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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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Метою є дослідження колірних показників пантонних 
фарб під час друкування накладу при різних швидкостях 
етикеткової продукції.

Експериментальні дослідження показали, що для за-
безпечення ідентичного відчуття до еталонного опти-
мальною швидкістю для друкування пантонів є 50 м/хв.

На основі проведених досліджень розроблено ре-
комендації для уникнення дефектів при виготовленні 
етикеткової продукції: для уникнення суміщення слід 
використовувати трепінг; для уникнення муару потрібен 
кольороподіл та растрування зображення під певним 
кутом повороту растра; мінімальна допустима товщина 
ліній та кривих: для плашки — 0,1 мм; для виворітки од-
ним кольором — 0,1 мм; для виворітки двома і більше 
кольорами — 0,25 мм; щоб досягнути градієнт «в нуль» 
потрібно проводити додаткові роботи, які також не за-
безпечують бажаний результат, що спричиняє обрив ра-
стрових крапок; для компенсації дисторсії зображення 
на фотоформі необхідне масштабування уздовж однієї з 
осей враховуючи коефіцієнт, який залежать від товщини 
форми і діаметра формного циліндра.

УДК 004.032.6
© Анна Воловнік, магістр, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
м. Київ, Україна, 2024 р.
Науковий керівник: К. І. Золотухіна, канд. техн. наук, доц., 
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

МУЛЬТИМЕДІЙНІ ЗАСТОСУНКИ

Визначено та систематизовано параметри, що впли-

вають на процес створення мультимедійних застосун-

ків та встановлено особливості їх використання цільо-

вою аудиторією з точки зору зручності, ергономічності 

на підставі розроблених прототипів. 
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Ключові слова: мультимедійні застосунки; UI/UX ди-
зайн; прототипування; апаратне забезпечення; програм-
не забезпечення.

The parameters affecting the process of creating multimedia 
applications have been defined and systematized, and the 
features of their use by the target audience from the point of 
view of convenience, ergonomics have been established on the 
basis of the developed prototypes.

Keywords: multimedia applications; UI/UX design; proto-
typing; hardware; software.

Метою роботи є дослідження процесів створення 
мультимедійних застосунків їх тестування та подальшої 
підтримки на підставі аналізу User experience та розро-
блення User interface. Досліджено процес розроблення 
прототипу додатку на підставі попередньо проведеного 
анкетування для визначення User experience та надання 
подальших рекомендацій щодо створення User interface. 
Технологічний процес створення дизайну здійснено за 
допомогою Figma. Експериментальна частина склада-
лася із кількох ключових етапів, а саме: опитування ау-
диторії стосовно доцільності створення мультимедійних 
застосунків, визначення провідного графічного редак-
тора та розроблення тестових екранів, дизайн-концепції 
мультимедійного застосунку. Дослідження дозволяє зро-
бити висновок, що створення мобільного додатку з інтер-
активним контентом для читачів має значний потенціал. 
Результати показують високий інтерес аудиторії до цієї 
ідеї. Більшість респондентів демонструють позитивне 
враження від користування прототипом. За результатами 
аналізу теплових карт можна підсумувати, що користува-
чі змогли зорієнтуватися у прототипі застосунку. Визна-
чено частини, які найрідше натискалися користувачами 
та області, які натискалися користувачами при виконанні 
сценарію із середньою частотою та визначені області, які 
натискалися найчастіше при виконанні сценарію, який 
було їм запропоновано. Встановлено, що чим більший 
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час має користувач ознайомитися з інтерфейсом, тим 
вища ймовірність, що у разі потреби він швидко зорієнту-
ється у застосунку. Саме Figma виділяється серед різних 
інструментів для створення UI/UX дизайну завдяки низці 
переваг, що робить його кращим вибором для багатьох 
дизайнерів та команд розробки. Figma надає можливість 
роботи в режимі реального часу, підтримує створення не 
тільки дизайну інтерфейсу, але і прототипування, що до-
зволяє створювати інтерактивні моделі. Крім того, Figma 
має різноманітні інструменти для дизайну, включаючи 
векторні редактори, можливість роботи з компонентами 
та стилями, та бібліотеки ресурсів, доступ до плагінів. 
Рекомендації для створення успішного дизайну включа-
ють уважне вивчення потреб і переваг цільової аудиторії, 
створення інтуїтивно зрозумілого інтерфейсу, викорис-
тання відповідних колірних схем і шрифтів, а також регу-
лярний збір зворотного зв’язку від користувачів для по-
стійного поліпшення проєкту. 

УДК 655.4/.5; 003.24
© Євгенія Ігнатенко, магістр, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря 
Сікорського, м. Київ, Україна, 2024 р.
Науковий керівник: К. І. Золотухіна, канд. техн. наук, доц., 
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

КАРТОННЕ ПАКОВАННЯ 
З ТАКТИЛЬНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ 

З ДОСЛІДЖЕННЯМ 
ОЗДОБЛЮВАЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ

Проведено дослідження із застосуванням цифрових тех-
нологій друкування та оздоблення паковання з подальшим 
отриманням тактильних елементів, які водночас є привабли-
вими і корисними для слабозрячих людей. 

Ключові слова: споживче паковання; тактильність; цифро-
вий друк; фольгування; лакування; QR-коди; картон; контроль 
якості.
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